

今日青岛·要闻

岛城今年扩大见习岗位覆盖范围,政府补贴一半工资

在校大学生也可带薪实习

本报6月27日讯(记者 刘玉彩) 岛城就业见习岗位覆盖范围从未就业应届毕业生扩大到在校大学生。记者从青岛市人社局获悉,今年岛城调整了大学生就业见习制度的覆盖范围,将应届在校大学生也纳入了就业见习范围,今后大学生可以将毕业实习与带薪见习结合起来。

近日,西安电子科技大学的大四毕业生朱鑫报名参与了四方区人才交流中心提供的就业见习机会,成为青岛扩大大学生就业见习岗位范围后的受益者。“过完暑假就上大四的学生也可

以报名见习。”在四方区就业见习岗位推介会上,不少即将走出校园的应届大学生也报名参加了带薪就业见习岗位,青岛将就见习岗位从已毕业未就业大学生扩大到在校大学生迈出了实质性的一步。

四方区人事局有关负责人介绍,今年青岛调整了见习制度的覆盖范围,此前只有未就业应届毕业生能获得机会,从今年开始,在校大学生也能到见习基地应聘获得带薪实习的机会,将毕业实习与工作见习结合在了一起,可为毕业求职积累经验。一般来说,

就业见习期为6个月,有特殊需要的岗位最长可延迟为12个月,签订劳动合同时要从上岗时补签,见习期间的工资,由见习基地和政府各承担一半,补贴标准不能低于青岛市的最低工资标准。

“四方区有38家单位创建了见习基地,见习生的录用率各不相同,从今年开始,录用率低于50%的单位将被取消资格。”该负责人介绍,从实际情况来看,很多去外地上大学的青岛学生并不了解见习制度,白白浪费了这个带薪的锻炼机会,虽然部分单位设置的见习工资是最低工资

标准,但越来越多的单位已经将见习大学生和普通员工同等对待,最重要的是见习岗位只能招收应届毕业生和在校生,能给这些人重要的锻炼机会。调查显示,绝大多数学生见习后已经留在了见习岗位上成为正式员工。

记者从青岛市人社局获悉,青岛生源派遣期内未就业的普通高校毕业生,以及2011年应届毕业生,若有意参加见习培训,可持毕业证、报到证(毕业生推荐表)、身份证或其他个人资料直接到各区市人事局“见习办”咨询报名。

创意留念

“我们毕业后要回老家了,真有点不舍得!”27日下午,在第一海水浴场,来自青岛大学的毕业生身穿学士服在沙滩上留念。在青岛的学习生活让毕业生们恋恋不舍,他们想出各种创意留念。
本报记者 赵波 摄影报道



下月起开始申报医保定点机构

新医保定点机构要售基本药物

本报6月27日讯(记者 刘玉彩) 新申请医保定点机构必须按规定配备销售国家基本药物。27日,记者从青岛市人社局获悉,下月1日起,本年度医保定点医疗机构和药店申请工作正式启动,要求医保定点门诊至少配备两名医师和一名护士,医保定点药店至少有一名执业药师。符合条件的单位须在14日前将申请资料上交至医保部门。

随着国家基本药物制度

的实施,申请本年度医保定点单位的机构和药店必须按规定配备销售国家基本药物;建立健全药品购销存管理制度,实行药品“购、销、存”电算化管理,账册清楚,账物相符,按GSP要求进行电脑管理做好各种台账。

此外,医保定点门诊要配备专职医师至少配备二名,护士至少配备一名,其中一名医师应为中级以上职称(主治医师、副主任医师、主任医师

等),医师的执业地点必须在本医疗机构,且三名医护人员不得兼职,除了取得《医疗机构执业许可证》外,营利性医疗机构还要有《营业执照》、非营利性医疗机构要提供《收费标准》。

医保定点药店除了须提供相应执照外,还要配备专职的药学技术人员,城区药品零售企业应配备两名以上(含)执业药师(含执业中药师)或主管(中)药师职称的药学技

术人员;农村药品零售企业应配备两名药师(含)以上技术职称的药学技术人员;连锁企业门店应配备至少两名以上药师职称的药学技术人员。经营中药饮片的,其中一人应有中药专业相应资格。

符合条件的单位,须在14日前将相关材料准备好,并送至福州南路8号青岛市医疗保险服务大厅27号窗口,相关表格可登录市人社局网站(www.qd12333.com)查询下载。

学校食堂不得使用周转桶装油

本报6月27日讯(记者 崇真 通讯员 翟滨 李世华) 学校食堂采购来源不明和周转桶装植物油以及可能存在食品安全隐患的风险原料,将受到严惩。27日记者获悉,青岛即将进入食物中毒高发期,食品药品监管局自6月至10月底,对全市辖区内的所有大、中、小学和托幼机构食堂,开展专项整治。

这次检查,将重点对学校食堂食品安全制度建立情况、餐饮服务许可证持有情况、食品原料采购索证索票情况、加工场所及过程卫生情况、从业人员个人卫生情况、食品添加剂使用情况等进行检查,严厉查处违法违规行为。把农村学校食堂食品安全工作作为重点监管目标,加大对农村学校食堂的指导和检查力度,增加监督检查频次。

加强采购管理,推进“阳光食品工程”进校园。严把食品采购关,积极参加政府“阳光食品工程”平台采购食品原料,明确要求对于米、面、油、肉、调味品、盐、蔬菜等大宗食品相对定点采购,不得采购散装的调味品,不得采购来源不明和周转桶装植物油以及可能存在食品安全隐患的风险原料。重点检查有无来源不明的禽畜肉制品、食用油脂、散装调味品、一次性餐盒和筷子等。建立验收台账,严格入库检查,杜绝不合格食品及食品原料流入学校食堂。

教育学生不购买不合格食品,不吃周边卫生不洁食品。对没有食堂的学校,要加强学生午餐管理,学校午餐不得订购未取得信誉度A级配送餐资质单位的配送餐,确保学生吃上安全卫生的午餐。日常监管与长效机制结合,预防控制食物中毒事件。不得采购和使用《食品安全法》禁止经营的食品,按照食品安全操作规范加工制作食品,严防食品交叉污染。学校要制定食物中毒应急处置预案,自觉排除隐患、积极开展宣传教育和应急处置预案培训,提高防控食物中毒事故的能力和水平。

此外,市民如果遇到餐饮服务问题可拨打电话9600111,执法人员将及时查处投诉举报和办理各类意见建议。



庆祝党的生日

25日上午,由中共崂山区委主办,该区委、区委组织部、区委宣传部、区文化新闻出版局共同承办的崂山区庆祝中国共产党成立89周年文艺演出隆重举办,歌颂党的丰功伟绩,弘扬时代主旋律。

本报通讯员 刘剑 摄

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行“聚焦 2010 盛世金 e 顺” 电子银行营销活动

即日起至10月31日,农行开展“聚焦2010 盛世金e顺”大型电子银行回馈客户营销活动,内容如下:

1. 金e顺“四大法宝”相伴,成就企业高效通途

活动期间,凡注册使用农行电子银行产品的企业客户,农行将为其提供“四大法宝”:

(1)如意宝

企业电子银行客户可称心如意用网银。凡在活动期间注册标准版企业网银的客户,以及已注册普及版升级

为标准版企业网银的客户,将免费赠送企业网银K宝三个和企业电话银行服务,并享受首年企业电子银行年服务费优惠,企业客户同城跨行普通转账费用优惠,低至每笔一元。

(2)招财宝

专门为电子商务特约商户量身定制的招财秘籍。在活动期间,凡注册成为农行B2B、B2C电子商务特约商户的企业客户,将获得农行为其量身定制的产品解决方案,并享受免费赠送商户K宝证书的优惠。

(3)欢喜宝

企业电子银行客户共享

客户拥有更多意想不到的惊喜。在活动期间,对办理企业网银标准版注册、企业网银普及版升级为标准版,办理转账电话,或者开通特约商户的企业管理人员及财务人员,将免费注册个人网银、手机银行、电话银行,并获赠K宝与手机银行动态口令卡,同时还享受个人电子银行所赠送的“四款装备”。

(4)无忧宝

企业电子银行客户共享多重好礼,畅行无忧。在活动期间使用标准版企业网银进行行动账类交易的前五十名

企业客户,将获取价值一百元的精美礼品三份,其他发生动账类交易的企业客户参加抽奖活动,将抽取二百名企业客户,各赠送价值五十元精美礼品一份。

2. 备齐“四款装备”,做电子银行时尚达人

(1)快乐装备

个人电子银行客户攒齐装备快乐出发。凡首次注册个人网银并申领K宝、以及IE证书升级为K宝证书的客户,可享受K宝证书优惠,并赠送电话银行、手机银行。客户如在活动期间

在电子银行的任意渠道产生动账类交易的前一百名企业客户,将获取价值一百元的精美礼品。

(2)安全装备

个人电子银行客户拥有安全装备稳步前行。凡农行个人网银的新老客户,赠送巴斯基半年版正版杀毒软件一套。

(3)轻松装备

个人电子银行客户获取装备轻装上阵。活动期间,注册农行手机银行、电话银行的新老客户进行查询、转账、缴费交易,享受手续费全免。

(4)乐购装备

个人电子银行客户携带装备欢乐不断。活动期间,使用农行网上支付即可享受由“海尔商城”、“苏宁电器”、“国航”、“海航”、“携程网”、“红孩子”等多家特约商户为农行客户提供的专属优惠价格、抽奖等多种形式的优惠。

此外,农行电子银行还将携手腾讯网等多家公司开展形式多样的在线互动游戏,天天送出世博门票,精彩不容错过。